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SVJETSKI DAN SOCIJALNOG RADA 21.OŽUJKA 2023. GODINE 

„POŠTIVANJE RAZLIČITOSTI KROZ ZAJEDNIČKO DRUŠTVENO DJELOVANJE „ 

                                                                   Stručni skup                                                                         

Datum održavanja: 21.03.2023. od 10.30 do 14.00 sati 

Mjesto održavanja: Hotel Dubovnik, Zagreb, Gajeva 2. 

voditeljica programa: dr.sc. Željka Barić, dipl. socijalna radnica 

P  R  O  G  R  A  M 

  10.00 - 10.30    registracija 

  10.30 – 11.00    uvodna obraćanja 

  11.00 - 12.30     Panel diskusija:  „ Reforma kao prilika „ 

                            Moderator:  Nataša Koražija 

  Sudionici :        Marin Piletić , ministar rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne   

                            politike 

                            Olja Družić Ljubotina,  Studijski centar socijalnog rada u Zagrebu 

                            Alenka Bilić , Hrvatski zavod za socijalni rad PU Čakovec 

                            Štefica Karačić, Hrvatska udruga socijalnih radnika 

  12.30 – 12.45    pauza  

  12.45 -  13.45   Svečana dodjela nagrada za socijalni rad                         

  13.45 – 14.00    Završna riječ 
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Godišnja nagrada Jakov Kudrić 

dr.sc.Romana Galić, dipl.socijalna radnica 

 

Dr.sc. Romana Galić je diplomirana socijalna radnica, sada na funkciji 

zamjenice pročelnice Gradskog ureda za socijalnu zaštitu, zdravstvo, 

branitelje i osobe s invaliditetom grada Zagreba. 

Nakon stjecanja diplome na studiju socijalnog rada Pravnog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu nastavlja s poslijediplomskim, a zatim i 

doktorskim studijem. Doktorirala je 2020. godine iz područja socijalnog 

rada i socijalne politike na Studijskom centru socijalnog rada Pravnog 

fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 

Tijekom profesionalnog djelovanja trajno se usavršavala, te je stekla 

znanja iz šireg područja socijalne zaštite, ljudskih potencijala i 

komunikologije. Pohađala je edukacije iz Realitetne terapije i Škole kibernetike psihoterapije, 

treninge komunikacijskih vještina. 

Prisustvovala je nizu stručnih konferencija i znanstvenih skupova kao izlagač i sudionik, u zemlji 

i inozemstvu. Objavila je niz stručnih tekstova i prikaza istraživanja s područja socijalne zaštite.  

U gradskoj upravi Zagreba, na poslovima socijalne zaštite stekla je više od 25 godina radnog 

iskustva. Dugi niz godina obnašala je funkciju pomoćnice, zatim i zamjenice pročelnice za 

socijalnu zaštitu, a od 2017. do 2022. bila je pročelnica Gradskog ureda za socijalnu zaštitu, i osobe 

s invaliditetom Grada Zagreba.  

Kada se na mjestu donositelja odluka nalazi osoba jakih moralnih i humanističkih načela, visokih 

organizacijskih sposobnosti i neiscrpne životne i radne energije tada se nemoguće pretvara u 

realnost.  

Tako je Romana Galić jedna od najzaslužnijih osoba za postojanje kvalitetnog sustava socijalne 

zaštite koji vodi računa o svim ranjivim skupinama građana i građanki.  

Zajedno sa svojim timom suradnika zaslužna je za niz uspješnih projekata i inicijativa - od razvoja 

izvan-institucijskih socijalnih usluga za starije građane, unapređenje kvalitete brige za one 

smještene u domovima, uspostave gerontoloških centara s dostupnim aktivnostima u svim 

gradskim četvrtima.  

Tijekom svog rada njegovala je i izgradila uspješnu i kvalitetnu suradnju sa organizacijama 

civilnog društva, razvijala i provodila europske projekate usmjerene najranjivijim skupinama i 

zapošljavanju istih.  

Posebno mjesto u njenom radu zauzima briga o osobama s invaliditetom i djeci s teškoćama u 

razvoju, uspostava i početak rada novih socijalnih ustanova u Gradu Zagrebu.  

Značajan je njen doprinos u organiziranju socijalnih samoposluga u Zagrebu, organiziranju 

pomoći za stradale u poplavama u Slavoniji, te potresima u Zagrebu i na Banovini.  

Osobnim zalaganjem je doprinijela da samohrani roditelji kao kategorija dobiju pravo na novčanu 

pomoć što je po prvi puta uvedeno u Odluku o vrstama pomoći socijalne skrbi Grada Zagreba 

2022.godine. Nadalje, koordinirala je izradom socijalnih strategija, organiziranjima javnih tribina 
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i obilježavanjima značajnih datuma kao što je međunarodni dan borbe protiv siromaštva, svjetski 

dan beskućnika. Lista svih njenih aktivnosti i doprinosa kako kvaliteti života ugroženih stanovnika 

Grada Zagreba, tako i unapređenju socijalnih politika i strateških dokumenata je impozantna i 

duga.  

 

U svojoj bogatoj i i opsežnoj karijeri Romana Galić je obnašala niz različitih dužnosti, od kojih 

izdvajamo članstva u Povjerenstvu Vlade RH za prevenciju poremećaja u ponašanju,  delegaciji 

Hrvatske mreže za borbu protiv siromaštva, ulogu Predsjednice Upravnih vijeća nekoliko Domova 

za odrasle i starije osobe, Poliklinike za zaštitu djece Grada Zagreba i Centra za socijalnu skrb 

Zagreb, Predsjednice Savjeta za socijalnu skrb. Trenutno je aktivna članica Povjerenstva za izradu 

Prijedloga strategije demografskog razvoja Grada Zagreba za period 2019-2031., Povjerenstva za 

zaštitu mentalnog zdravlja djece i mladih, Savjeta za socijalnu skrb Grada Zagreba, Nacionalnog 

vijeća za razvoj socijalnih politika, Povjerenstava za dodjelu stipendija za učenike i studente.  

Važno je spomenuti i njeno sudjelovanje u nizu znanstvenih istraživanja, kao i članstvo u 

uredništvu časopisa “Zagreb – zdravi grad”. Uz to bila je asistent suradnik na Filozofskom 

fakultetu u Osijeku, predavač na Poslovnom učilištu, Zdravstvenom veleučilištu i  Kineziološkom 

fakultetu Sveučilišta u Zagrebu;, 

 

Osim impresivnih radnih i akademskih postignuća Romana Galić je osoba čije ime je poznato široj 

javnosti i niz godina se veže uz socijalnu zaštitu i brigu o najranjivijim skupinama stanovnika 

Grada Zagreba. Njena neizmjerna radna energija, predanost i upornost, stalno profesionalno 

usavršavanje, visok stupanj humanizma, kolegijalnost i profesionalnost samo su neke od njenih 

prepoznatljivih i dobro poznatih karakteristika. Među suradnicima i u profesionalnoj zajednici 

uživa ugled kompetentne osobe, vizionarke koja promišlja i nalazi rješenja s ciljem dobrobiti 

korisnika, osobe koja bez zadrške rješava probleme i ne odustaje. Opisuju je kao Čovjeka koji živi 

profesiju socijalnog radnika 24 sata u danu, koja se strastveno i bez zadrške zalaže za svaku osobu. 

To potkrjepljuje i njena izjava „moje opredjeljenje i životni cilj je pomoći drugima, učiniti život 

ljepšim i ljubiti ljude.“ 

Vođena vlastitim uvjerenjem da čovjek ne može čekati pristupa ljudima u nevolji s punom 

pažnjom i reakcijom hitnog i neodgodivog djelovanja, uvijek iznad i prije administracije i 

procedura. Nesebičnim radom koji se temelji na stručnim i ljudskim kvalifikacijama te fokusom 

na kontinuirane promjene u zajednici pomiče granice. 

Svojim ljudskim pristupom i stručnim radom Romana Galić je sinonim socijalnog rada i 

generatorica promjena na bolje za one koji su u potrebi, sinonim koji odavno nadaleko nadilazi 

okvire Grada Zagreba, te svojom ljubavlju i predanošću profesiji socijalnog rada zaslužuje mjesto 

među dobitnicima Godišnje nagrade Jakov Kudrić. 

Za dodjelu godišnje nagrade Jakov Kudrić dr.sc.Romanu Galić je kandidirao Caritas Zagrebačke 

nadbiskupije 
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Godišnja nagrada Jakov Kudrić 

Dječji dom Maestral Split 

 

 

                                                      

Dječji dom Maestral javna je ustanova socijalne skrbi 

čiji je osnivač Republika Hrvatska, a djeluje u 

nadležnosti Ministarstva rada, mirovinskog sustava, 

obitelji i socijalne politike.  

Dom Maestral osnovan je davne 1931.g, točnije prije 

92 godine u Splitu. Od 1994.g. organiziran je tako da 

ima i podružnicu u Kaštel Lukšiću pod nazivom „Miljenko i Dobrila“.  

Maestral djeluje na 10 odvojenih lokacijskih jedinica u Splitsko-dalmatinskoj županiji. Pet od 

deset lokacija nalaze se na različitim adresama u Splitu, dvije lokacije su Kaštel Lukšiću, i po jedna 

jedna u Podstrani, Imotskom i Kaštel Starom. 

Djelatnost Ustanove su usluge: - smještaja; - poludnevnog boravka; - cjelodnevnog boravka; - 

organiziranog stanovanja uz sveobuhvatnu podršku; - organiziranog stanovanja uz povremenu 

podršku; - psihosocijalne podrške (individualno i grupno). 

Imaju zaposleno 82 djelatnice i djelatnika od čega je 50 stručnih radnica i radnika. Surađuju sa 

zavodima za socijalni rad i svim drugim dionicima u društvu koji su usmjereni na temu brige za 

potrebe obitelji, djece i mladih u lokalnoj zajednici, 

Ističu da im je vizija „biti kuća – prijatelj obitelji, djece i mladih, koja je uvije tu kad je trebaš! 

To im i uspijeva već godinama jer su prepoznati kao vrlo dobro organizirana ekipa koja je uvijek 

tu kad ih trebaš! Imaju vremena hrabro se upustiti u ulogu nositelja i partnera na provođenju 

korisnih EU projekata. Posebno su se istaknuli s dodana dva mobilna tima za područje Klisa i 

Imotskog i to za terene koji su prometno izolirani i samim time im je život dodatno otežan, a i 

drugih problema nažalost ne manjka. 

Korisnici usluga potiču se da aktivno utječu na vlastiti život i na svaki im se način omogućuje da 

sami biraju i odlučuju o aspektima svog života. Redovit se održavaju vijeća korisnika. Surađuju u 

svom radu s brojnim volonterima za dobrobit korisnika. 

Početkom 2023.g. priveden je kraju jedan EU projekt Pružimo ruku podrške djeci, mladima i 

obiteljima, financiran iz Europskog socijalnog fonda u okviru Poziva: Podrška procesu 

deinstitucionalizacije i prevnecije institucionalizacije djece i mladih. Provodili su kroz imenovani 

projekt usluge organiziranog stanovanja, usluge psihosocijalne podrške, poludnevnog boravka te 

aktivnosti jačanja kapaciteta stručnjaka za pružanje izvaninstitucijskih usluga. S obzirom da se 
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projekt pokazao izvrstan i jako potreba za cijelu Splitsko – dalmatinsku županiju, stručni radnici 

na projektu nastavljaju s radom i postali su stalni zaposlenici Maestrala. Komuniciranje uprave 

Maestrala s donositeljima politika iz županije i grada  očigledno je bilo kvalitetno jer je rezultiralo 

preuzimanjem projektnih usluga kao stalnog standarda podrške za djecu i mlade. Sve to ne bi bilo 

moguće bez stručnog, predanog i odgovornog rada stručnjaka iz Doma za djecu Maestral. 

Za godišnju nagradu Jakov Kudrić nominirali su se sami, a sedam suradnika - pravnih osoba 

podržalo ih je svojom preporukom. To su: podružnice Hrvatskog zavoda za socijalni rad - Imotski, 

Trogir, Solin i Omiš, zatim Skac.St (Studentski katolički centar Split) i Liga za prevenciju 

ovisnosti. 

Temeljem svega navedenog Dom za djecu Maestral predstavlja primjer dobre i napredne prakse 

koja odskače po kvaliteti pruženih usluga, inovativnosti i proaktivnom pristupu koji pridonosi 

ugledu i priznanju profesije i djelovanja socijalnog rada te mu HUSR dodjeljuje godišnju nagradu 

Jakov Kudrić za 2023. godinu. 
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Godišnja nagrada  Jakov Kudrić 

 

Udruga "Na drugi način " 

Udruga za pružanje psihosocijalne i pedagoške pomoći djeci,mladima i obitelji 

 

 

Udruga „Na drugi način“ osnovana je prije 19 

godina u Zagrebu sa ciljem pružanja psihosocijalne 

pomoći djeci, mladima i obitelji. Udruga stvara 

prostor za uvođenje inovativnih sadržaja u sistem 

brige o djeci i obitelji te uvodi nove standarde boljeg 

razumijevanja problematike posvojenja, unapređenje kompetencija stručnjaka za rad s 

posvojiteljskim obiteljima te pružanja podrške posvojiteljskim obiteljima prije, tijekom i nakon 

posvojenja. 

Članice udruge, sve redom stručnjakinje koje uz svoju bazičnu edukaciju imaju završene dodatne 

edukacije za rad s ljudima svih dobnih skupina, temeljem dugogodišnje prakse u sustavu socijalne 

skrbi osmišljavaju autorske programe te u socijalni rad uvode primjenu novih metoda, pristupa i 

usluga u cilju unapređivanja posvojenja kao jednog od najprimjerenijih oblika skrbi za djecu bez 

odgovarajuće roditeljske skrbi. 

Udruga je svojim aktivnostima doprinijela senzibilizaciji javnosti za tematiku posvojenja te dala 

svoj doprinos uvođenju inovativnih promjena u zakonodavnoj regulativi u dijelu posvojenja. 

Najznačajniji projekti koje je udruga „Na drugi način“ provela su:  

- „Roditelji na drugi način – Škola za posvojitelje“ – prvi takav program u vrijeme nastajanja 

koji se provodi kontinuirano 18 godina 

- „Psihosocijalni tretman počinitelja nasilja među vršnjacima“ koji je autorski program 

članice i jedne od osnivačica Udruge, Vlaste Grgec Petroci 

- „Kreativna radionica za djecu i roditelje“ – namijenjena djeci predškolske i ranoškolske 

dobi 

- „Roditelji zauvijek“ – program podrške roditeljima tijekom i nakon razvoda braka koji je 

nastao u suautorstvu Mirjane Marčetić Kapetanović i Vlaste Grgec Petroci 

Pri udruzi od 2005.g. kontinuirano radi Savjetovalište za djecu, mlade i obitelj gdje se pomoć i 

podršku mogu dobiti svi članovi posvojiteljske obitelji kao i članovi drugih obitelji u rješavanju 

poteškoća prilagodbe na posvojenje, psihosocijalnih problema koji se manifestiraju kroz 



 

 

8 
 

komunikacijske poteškoće roditelja i djece, bračnih partnera, odgojnih poteškoća roditelja te 

smetnje u ponašanju i socijalne integracije djece i mladih. 

U vrijeme pandemije te nakon potresa u Zagrebu, vrijedne članice udruge prilagodile su se 

potrebama korisnika te su u Hrvatskoj osmislile i započele provoditi online program stručne 

pripreme za buduće posvojitelje. Vrijedan doprinos su dale organizacijom nekoliko edukacija 

stručnjaka za korištenje „Zoom“ platforme u provođenju grupnog programa za potrebe provedbe 

programa „Roditelji na drugi način – Škola za posvojitelje“, koji se na taj način počeo provoditi 

diljem Hrvatske u obiteljskim centrima. 

Udruga kontinuirano provodi višednevne seminare za stručnjake sustava socijalne skrbi te iz 

područja odogoja i obrazovanja, zdravstva i pravosuđa na temu posvojenja. Unazad deset godina 

udruga je organizirala sedam stručnih skupova, tiskali su više stručnih publikacija ali i vodič za 

posvojitelje i voditelje programa pripreme za posvojenje pod nazivom „Dan kad je sunce bilo 

sjajnije“. Udruga koristi svaku priliku osvijestiti u javnost temu posvojenja i jačati ugled struke 

socijalnog rada kroz sudjelovanje u pozvanim nastupima na televiziji, u radio emisijama te u 

pisanim i elektronskim medijima. 

Za godišnju nagradu Jakov Kudrić udrugu „Na drugi način“ nominirala je Udruga socijalnih 

radnika Grada Zagreba i Zagrebačke županije. 

Temeljem svega navedenog udruga „Na drugi način“ predstavlja primjer dobre i napredne prakse 

koja odskače po kvaliteti pruženih usluga, inovativnosti i proaktivnom pristupu koji pridonosi 

ugledu i priznanju profesije i djelovanja socijalnog rada te joj HUSR dodjeljuje godišnju nagradu 

Jakov Kudrić za 2023. godinu. 
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                                                     Priznanje HUSRa 

                                    Udruga savjetovališta „Uz tebe sam“ 

 

Udruga savjetovališta „Uz tebe sam“ ( u daljnjem tekstu Udruga) 

osnovana je 11. 3. 2007. godine na inicijativu roditelja djece s teškoćama 

u razvoju Varaždinske županije i grada Varaždina. Udruga je osnovana s 

ciljem savjetovanja, edukacije, razvitka i unapređenja psihofizičkih 

sposobnosti i osamostaljivanja osoba s različitim vrstama teškoća u 

razvoju. Korisnici Udruge su djeca s teškoćama u razvoju, a uključena su 

djeca s poremećajima u ponašanju, učenju, tjelesnim oštećenjima, djeca 

smanjenih intelektualnih sposobnosti te mlade osobe s invaliditetom s višestrukim oštećenjima i 

njihove obitelji.  

Tijekom 15 godina postojanja Udruge provedeni su brojni projekti, aktivnosti, manifestacije i Kroz 

njih su se ostvarivali specifični ciljevi poput unapređenja vještina korisnika za svakodnevno 

funkcioniranje te njihovo uključivanje u svakodnevni život zajednice, poticanje nediskriminacije, 

osiguravanje medicinske i rehabilitacijske skrbi, edukacija i psihološke podrške roditeljima 

korisnika te osiguravanje treninga socijalizacijskih vještina. Udruga je kroz svoj rad fokusirana i 

na uklanjanje prepreka koji vode diskriminaciji i socijalnom isključivanju mladih osoba s 

invaliditetom, djece s teškoćama u razvoju te odraslih osoba s invaliditetom i osoba s nedostatnim 

obrazovanjem za primjerenu konkurentnost na tržištu rada. Djelovanje Udruge usmjereno je i 

prema ostalim osobama koje se nalaze u nepovoljnom položaju spram društvene većine, imajući 

za cilj aktivno uključivanje istih u javni život zajednice i omogućavanje sudjelovanja u svim 

aspektima funkcioniranja zajednice, što je od interesa za javno dobro te pridonosi razvoju i jačanju 

civilnog društva.  

Udruga provodi razne projekte i aktivnosti koji su usmjereni na podizanje kvalitete  i dobrobit 

života djece s teškoćama u razvoju, mladih osoba s invaliditetom i njihovih obitelji. Projekt „Uz 

tebe sam“ obuhvaća osobnu asistenciju mladim osobama s najtežim stupnjem invaliditeta. Cilj 

projekta jest povećati socijalnu uključenost osoba s najtežom vrstom i stupnjem invaliditeta i 

intelektualnih teškoća te zaposliti osobe u nepovoljnom položaju na tržištu rada. Projekt ''Subotnja 

čajanka'' odnosi se na provođenje glazbeno-plesnih, znanstvenih, likovnih i literarnih radionica za 

mlade osobe s invaliditetom. Od ostalih projekata, značajni su „Vjetar u leđa“ i ''Dan za nas'' unutar 

kojeg su angažirani stručnjaci za rad s djecom s teškoćama u razvoju i to logoped, edukacijski 

rehabilitator i fizikalni terapeut. 
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Udruga je provodila i projekt „Tata-mata učenje“, Klub smijeha, Get2 it, Informatička podrška , 

Uspješno roditeljstvo –sretno dijete… Izdali su priručnik o volontiranju čije su primjere dobre 

prakse predstavili i u Bugarskoj.  

Prema izjavama suradnih institucija i nevladinih organizacija jedna su od aktivnijih udruga s 

kojima redovito surađuju na raznim programima i projektima.  

Dobitnici su Plakete Grada Varaždina, a predsjednica  Udruge Marina Kereša primila je medalju 

Grada Varaždina zbog doprinosa na području socijalne skrbi. 

Zbog iznimnog doprinosa na širenju usluga i podizanju kvalitete života djece s intelektualnim 

poteškoćama Udruga socijalnih radnika varaždinske županije predložila ih je za dodjelu priznanja 

Hrvatske udruge socijalnih radnika.  
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Priznanje HUSRa 

Centar za pružanje usluga u zajednici Zadar 

 

Dom za odgoj djece i mladeži Zadar osnovan je 1967. godine, a 

projektom ''Za bolje sutra, za sretnija jutra'' započeta je transformacija 

Doma te se u siječnju 2022. godine naziv doma promijenio u Centar za 

pružanje usluga u zajednici Zadar (u daljnjem tekstu Centra). Navedeni 

projekt započet je 2021. godine u partnerstvu s Odgojnim domom 

Bedekovčina, a financiran je od strane Europskog socijalnog fonda.  

Realizacija Projekta koji se trenutno provodi dovela je do drugačije organizacije rada te povećanje 

usluga koje Centar pruža, a s ciljem poboljšanja kvalitete skrbi kroz deinstitualizaciju. Sada se 

skrb za djecu i adolescente s problemima u ponašanju i teškoćama mentalnog zdravlja odvija kroz 

uslugu organiziranog stanovanja uz sveobuhvatnu podršku u kući .. Centar pruža i uslugu 

poludnevnog boravka u tri osnovne škole, provodi i izvršenje odgojnih mjera izrečenih 

maloljetnicima i mlađim punoljetnicima te obavlja edukacijske usluge koje su u vezi s djelatnošću 

Centra. Nadalje, Centar je od 2018. godine, zajedno s Centrom za nestalu i zlostavljanu djecu iz 

Osijeka,  partner na projektu ''Sigurnost na internetu – zaštita djece''. 

Uslugu savjetovanja i pomaganja pojedincu/obitelji u ruralnim dijelovima Županije Centar od 

2022. godine pruža, u okviru projekta, radom Mobilnog stručnog tima. Budući da se navedena 

usluga pokazala svrhovitom, cilj je omogućiti nastavak pružanja opisane usluge. S ciljem 

poboljšanja kvalitete skrbi kroz deinstitucionalizaciju, Centar pruža i stručnu pomoć i potporu u 

obavljanju udomiteljstva na području Zadarske županije.  

S Udrugom ''Porat'' Centar kontinuirano surađuje (2015.-2023.) i to kroz nekoliko projekta, kao 

što su: ''Zdravi ritam 1'', ''Zdravi ritam 2'', ''Pozitiva'', ''Pozitivan stav, moj stav'', ''Oprezan danas, 

siguran sutra''. Udruga ''Porat'' dodijelila je Zahvalnicu Centru za pružanje usluga u zajednici Zadar 

za dugogodišnju suradnju i partnerstvo u provedbi projekata prevencije ovisnosti i prevencije 

nasilja za korisnike u riziku od socijalne isključenosti. Udruga navodi  kako je, zahvaljujući 

suradnji s Centrom, stekla dragocjeno iskustvo u radu s djecom o mladima koji su u sustavu 

socijalne skrbi. 

U 2020. godini Centar postaje partner Općini Škabrnja u projektu ''Širenje izvaninstitucijskih 

socijalnih usluga''  

Centar za pružanje usluga u zajednici Zadar je kontinuirano provodio i aktivnosti poput 

organizacije sportskih susreta domova socijalne skrbi i organizacije Dana obitelji. Također, Centar 

organizira Dane otvorenih vrata, gdje budu pozvani svi važni dionici društva, a s ciljem uklanjanja 

stigme korisnika te približavanja korisnika zajednici. Nekoliko godina je Centar organizirao 
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Likovne kolonije, a svake godine je organizirana akcija ''Kopajte s nama'' kroz koju bi se uređivao 

okoliš Centra i balkona.  

Centar svake godine uključuje volontere, a u 2014. godini je dobio nagradu ''Volonterska ruka'' 

kao priznanje Volonterskog centra Zadar u kategoriji organizatora volontiranja. 

 

Centru je 2020. godine uručena Zahvalnica za suradnju u projektu ''Zebra u najboljim godinama'', 

od strane Udruge mladih Ahimista te su također od osnovnih škola Šime Budinića i Šimuna 

Kožičića Benje nositelji zahvalnica za doprinos u radu s učenicima. 

Udruga socijalnih radnika Zadar predlaže Centar za pružanje usluga u zajednici Zadar za dodjelu 

priznanja Hrvatske udruge socijalnih radnika, navodeći kako je Centar posebno doprinio razvoju 

novih usluga u zajednici kroz projekte koje provodi, da su proširili vrstu usluga i omogućili 

pristupačnost istih u široj zajednici. 
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Priznanje HUSRa 

Hrvatski zavod za socijalni rad 

Županijska služba Koprivničko-križevačke županije 

Područni ured Koprivnica 

 

Hrvatski zavod za socijalni rad, Područni ured Koprivnica 

ustanova je od iznimnog značaja za Grad Koprivnicu. Tijekom 

2022. godine, Hrvatski zavod za socijalni rad, Područni ured 

Koprivnica  iznimnim stručnim zalaganjem i socijalnom 

inicijativom značajno je utjecao na osiguravanje kvalitetnih 

socijalnih usluga u zajednici te je dao izniman doprinos 

afirmaciji i dignitetu profesije socijalnog rada.  

Navedeni doprinos se očitao kroz javno zalaganje za promjene socijalne politike u području 

osiguravanja nedostatnih smještajnih kapaciteta djece bez odgovarajuće roditeljske skrbi. Područni 

ured Koprivnica i Centar za pružanje usluga u zajednici Svitanje započeo je s pružanjem novih 

usluga u zajednici – uslugom organiziranog stanovanja uz sveobuhvatnu podršku.  

Hrvatski zavod za socijalni rad, Područni ured Koprivnica proveo je statusne promjene, uz 

suglasnost resornog Ministarstva, te je osnovao Podružnicu Obiteljski centar, a u tu svrhu je 

prijavio i dva projekta. Jedan od projekta je ''Uspostava podružnice Obiteljskog centra - Centra za 

socijalnu skrb Koprivnica kao podrška procesu deinstitucionalizacije''. Osnova projekta je 

rekonstrukcija/izgradnja zgrade Obiteljskog centra na području nekadašnje vojarne Koprivnica – 

današnji Kampus, opremanje zgrade te nabava vozila. Zgrada će biti dovršena kroz 2023. godinu, 

a da bi projekt uopće bilo moguće prijaviti sklopljen je tripartitni ugovor grada Koprivnice, 

Kampusa i Centra za socijalnu skrb Koprivnica o korištenju i dugogodišnjem zakupu zgrade. 

Projektni partneri su bili Koprivničko-križevačka županija, Centar za socijalnu skrb Đurđevac i 

Centar za socijalnu skrb Križevci, dok  stručnu pomoć u pripremi projektne prijave pruža PORA. 

Drugi projekt Hrvatskog zavoda za socijalni rad, Područnog ureda Koprivnica je pod nazivom 

''Obiteljski centar kao mjesto podrške''. Svrha navedenog projekta je smanjenje broja korisnika 

usluge smještaja kao institucionalnog oblika skrbi izvan vlastite obitelji, unaprjeđenje kvalitete, 

odnosno razvoj izvaninstitucijskih socijalnih usluga, kao i jačanje kapaciteta stručnjaka koji rade 

s pripadnicima ciljanih skupina i podizanje svijesti javnosti o navedenom.   
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Obiteljski centar provodi savjetodavni i preventivni rad, kao i druge stručne poslove, koji se 

odnose na brak, roditeljstvo, obiteljske i partnerske odnose, razvoj socijalizacijskih vještina djece 

i mladih, vršnjačko nasilje, razvoj komunikacije i tolerancije u mladenačkim i partnerskim 

odnosima, edukaciju posvojitelja. Navedeni Obiteljski centar korisnicima pruža usluge 

individualnog, bračnog, obiteljskog i roditeljskog savjetovanja, obiteljske medijacije te edukativne 

programe.  

Hrvatski zavod za socijalni rad, Područni ured Koprivnica je partner na brojim projektima 

prvenstveno iz programa Zaželi. Također, Hrvatski zavod za socijalni rad, Područni ured 

Koprivnica se nametnuo kao važan dionik socijalnih politika na lokalnoj razini i kao partner u 

projektu – ''Deinstitualizacijom do prava na neovisan život u lokalnoj zajednici'', čiji je nositelj 

Udruga ''Bolje sutra''. Isto tako, navedeni Područni ured partner je u projektu ''Centar za pomoć u 

kući Koprivnica'' čiji je nositelj Gradsko društvo Crvenog križa Koprivnica. 

 Nadalje, Hrvatski zavod za socijalni rad, Područni ured Koprivnica svojim iznimnim stručnim 

radom i zalaganjem doprinosi afirmaciji i dignitetu profesije socijalnog rada i u području 

posvojenja kao trajnog zbrinjavanja djece. Stručni rad i navedeni projekti Hrvatskog zavoda za 

socijalni rad predstavljeni su i u medijima kako bi se šira javnost upoznala s njihovim djelovanjem 

i doprinosom u zajednici. 

Zbog iznimnog doprinosa navedenog Područnog ureda, Grad Koprivnica predlaže da se 

Hrvatskom zavodu za socijalni rad, Područnom uredu Koprivnica dodjeli priznanje Hrvatske 

udruge socijalnih radnika.  
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Povjerenstvo za dodjelu nagrada HUSRa: 

 

Štefica Karačić, dipl.socijalna radnica 

dr.sc. Željka Barić, dipl.socijalna radnica 

Gordana Daniel, dipl.socijalna radnica 

Marijana Dumančić, dipl.socijalna radnica 

Ljiljana Vrbić, univ.spec.act.soc. 

 

 

 

Čestitamo svim dobitnicima! 
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